

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Jan Maliňák

Vedoucí bakalářské práce: Ing. Jan Strohmandl, Ph.D.

Akademický rok: 2018/19

Téma bakalářské práce: Návrh na zlepšení organizace výrobního procesu v podniku

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Náročnost tématu práce	X					
2	Splnění cílů práce		X				
3	Teoretická část práce		X				
4	Praktická část práce	X					
5	Formální úprava práce		X				

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Autor práce předložil v dnešní době aktuální bakalářskou práci, která řeší problematiku zlepšení procesu výroby. Na tu skutečnost, kolik hodin měl výuku v oblasti logistiky, si zvolil velmi náročné téma, které vychází z praxe a pro praxi je řešené. Práce má celkem 66 stran, z toho 33 stran je teoretické i praktické části, což odpovídá struktuře a rozsahu doporučené pro bakalářskou práci. V bakalářské práci je celkem použito 21 zdrojů, 9 obrázků, 8 tabulek a jedna příloha – výrobní dokumentace atypického okna.

Autor si na konci teoretické části vytýčil cíl, dílčí cíle práce a omezení, které se vztahuje na nepravidelnou výrobu atypických oken pro zvolený podnik. Pro zpracování vycházel ze stávající struktury výroby, s využitím Spaghettiho diagramu navrhl logickou posloupnost výrobního procesu, spočítal dle rozměrů pracoviště a doby výroby celkovou vzdálenost, kterou je nutné překonat při vlastní výrobě. Na základě úpravy navrhl nový diagram pohybu materiálu, spočítal přínos pro vlastní výrobu z hlediska úspory v oblastech – časy potřebné k přechodu mezi pracovišti, časy potřebné k vychystání materiálů a časy potřebné k výrobě atypického okna. Jeho závěry, vyhodnocené v kap. 6.2 jsou logické a na stávající stupeň znalostí velmi dobré.

Velmi na práci oceňuji autora v oblasti práce se softwarem, který není součástí výuky k zakreslení Spaghettiho diagramu - program Draftsight.

Dílčí nedostatky ve formální úpravě nesnižují celkovou výslednou hodnotu bakalářské práce.

Kontrola plagiátorství:

V intencích příslušného ustanovení SR/6/2013 jsem provedl hodnocení původnosti předložené práce s výsledkem: nejvyšší míra podobnosti je 0 % - předložená práce není plagiát.

Klasifikace vedoucího bakalářské práce: B – velmi dobře.

Práci doporučuji k obhajobě.

V Uherském Hradišti dne 30. 5. 2019

.....
podpis vedoucího bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------